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	Direcció: Dennis Gansel.
País: Alemanya.     Any:2008   Durada: 108 min.   Génere Drama.
Interpretació: Jürgen Vogel (Rainer Wenger), Frederick Lau (Tim), Max Riemelt (Marco), Jennifer Ulrich (Karo), Christiane Paul (Anke Wenger), Elyas M'Barek (Sinan), Cristina Do Rego (Lisa), Jacob Matschenz (Dennis), Maximilian Mauff (Kevin), Ferdinand Schmidt-Modrow (Ferdi).
Guió: Dennis Gansel y Peter Thorwart; basat en el relat curt de William Ron Jones i en l’obra de Johnny Dawkins y Ron Birnbach.
Producció: Christian Becker, Nina Maag y David Groenewold.
Música: Heiko Maile. 
Fotografía: Torsten Breuer.
Muntatge: Ueli Christen. 
Disseny de producció: Knut Loewe.
Vestuari: Ivana Milos.
Estrena: 13 Març 2008 (Alemanya); 28 Novembre 2008 (Espanya)


	SINOPSI: Alemanya avui. Durant la setmana de projectes en un institut, al professor Rainer Wenger se li ocorre la idea d’un experiment que expliqui als seus alumnes quin és el funcionament dels governs totalitaris. Comença així un experiment que acabarà amb resultats tràgics. En  uns dies, allò que comença amb una sèrie d’idees innòcues com la disciplina i el sentiment de comunitat, es va convertint en un moviment real: La Ola. Al tercer dia, els alumnes comencen a aïllar-se i amenaçar-se entre sí. Quan el conflicte finalment trenca en violència durant un partit de waterpolo, el professor decideix no seguir amb l’experimento però potser és massa tard.
Qüestionari basat en el de Manuel Pimienta Muñiz


ACTIVITATS PRÈVIAS
- Tot i que tinguis una idea de què signifiquen aquests termes, amb ajuda d’una enciclopèdia completa aquesta fitxa sobre dos conceptes importants per a entendre la pel·lícula. No oblidis incloure exemples i al·lusions temporals
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- Pregunta introductòria: És possible una dictadura en l’actualitat?

ACTIVITATS DE REFLEXIÓ DESPRÉS DE LA PROJECCIÓ
Visita la web oficial de la pel·lícula en espanyol (www.unetealaola.com) al temps que prepares un petit guió preparatori del debat sobre la pel·lícula 

QÜESTIONS PER AL DEBAT: Feu algunes anotacions per al debat en classe sobre la pel·lícula. Les següents qüestions et poden ajudar, Segueixes pensant el mateix sobre la possibilitat d’una dictadura? Fins quin punt el nostre comportament no és a vegades poc democràtic? Què hauries fet tu: unir-te a La Ola o mantenir-te al marge? Hi ha algun moment, acte o circumstància en la pel·lícula que t’haurien fet canviar d’opinió?

Ordena les següents imatges como creguis convenient per a fer una MEMÒRIA NARRATIVA DE LA PEL·LÍCULA. Basant-te en elles, intenta reproduir l’argument de la pel·lícula
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Caracteritza ELS PERSONATGES amb una breu frase i una explicació més detallada. Amb quin d’ells t’identifiques millor?.

RAINER WENGER

EL LÍDER QUE VA PERDRE EL CONTROL Un entusiasta professor que vol portar a l’extrem l’“aprenentatge significatiu” dels seus alumn@s, mitjançant un experiment que va improvisant i  se li acaba escapant de control. Al final personifica la culpa de tot allò que ha succeït però , fins quin punt ho és?
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- ANALITZA EL MOVIMENT DE LA OLA. Identifica i compara elements que assimilen i que diferencien al moviment de La Ola amb qualsevol dels règims autocràtics que coneguis:
- L’experiment que va ser real:

El professor Ron Jones  en su pàgina web ens explica el seu experiment.

Quines semblances i quines diferències trobes amb el que has vist a la pel·licula?

La Ola esdevé un moviment violent (el seus membres es mostren agressius en molts moments) creus que és un resultat natural d’aquest tipus de moviments?

Imagina què hagués passat si no s’hagués aturat La Ola: 
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